«ЗНАЕМ ПРАВИЛА ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ»



В целях воспитания культуры безопасного поведения детей на дороге и в общественных местах, а также в рамках профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, в нашем детском саду проводятся различные мероприятия. Одно из них – игра - соревнование «Знаем правила дорожного движения», которое прошло для детей старшего возраста. Неожиданно в группу к ребятам забежала

Шапокляк

и рассказала, что совершила очередную пакость — сняла все дорожные знаки и порвала их. Это уже привело к аварийным ситуациям на дороге. Но чтобы избежать более серьезных бед дети решили вернуть знаки на место и показать Шапокляк, как нужно вести себя на дорогах города и рассказать о значимости дорожных знаков. Прежде, чем выйти в город дети повторили правила дорожного



движения, после



поучаствовали в конкурсе «Собери картинку», где собрали все знаки в вернули на свои места. Оказалось, что наша гостья не умеет переходить дорогу и дети показали ей, что переходить нужно в определенном месте, называемое «Пешеходный переход». Незнание ПДД привело к аварии прямо на глазах у детей: Шапокляк поехала на самокате по проезжей части и ее сбила машина! Обошлось без серьезных травм, но вот закрепить значение знака

«Велосипедная дорожка»

совсем не помешает. В очередном конкурсе дети показали, где положено кататься на самокате или велосипеде, чтобы избежать опасных ситуаций. Однако, невежа — Шапокляк решила, что правила ей знать вовсе не обязательно, что знать их должны только водители. Дети доказали, что это не так, поучаствовав в состязании «Шофер и пассажир». Новым для Шапокляк оказалось и то, что на дорогах есть помощники — светофоры для водителей и пешеходы. А вот как они помогают, она узнала, поучаствовав с детьми в состязании





«Попади в цель». Кроме правил, которые должны знать водители, есть еще правила которые должны знать пассажиры, заходя, например, в общественный транспорт. Что нужно делать, чтобы не создать аварийную ситуацию с большим количеством людей, дети показали в конкурсе «Перевозка пассажиров». Знаков в городе много. Шапокляк испугалась, что все их не запомнит. Но наши юные знатоки ПДД помогли ей, предложив поучаствовать в конкурсе «Найди свой знак». Кажется,

знаки наша гостья запомнила, только оказалось, что в сумке у нее оказались жезлы

инспектора ДПС, которые она взяла без спроса. Она сказала, что обязательно вернет их, но сначала предложила немного поиграть в состязание «Передай жезл». А чтобы проверить, хорошо ли Шапокляк запомнила правила ДД, она вместе с ребятами поиграла в игру «Да - нет», которая показала, что все участники соревнований прекрасно ориентируются в дорожных знаках, а также уверенно пользуются правилами дорожного движения. В знак встречи все получили «Удостоверения пешехода». А Шапокляк пообещала, что больше никогда не будет делать гадости и обязательно расскажет всем, о чем узнала от детей.

